

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 423 (1976)

p. 605, paragraph 2, line 8 should read:

far more specific than any previously reported.

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 430 (1976)

BBA 47076, pp. 154–164

Owing to an error in the introduction of new nomenclature, *sn*-phospho-3-glycerol and *sn*-glycerol-1,3-bisphosphate should read *sn*-phospho-3-glycerate and *sn*-glycerate 1,3-bisphosphate, respectively, throughout the entire text. (Formerly, *sn*-phospho-3-glycerate was referred to as 3-phosphoglycerate and *sn*-glycerate-1,3-bisphosphate was referred to as 1,3-diphosphoglycerate or glycerate-1,3-biphosphate).